



2025年3月27日

各位

上場会社名	三井海洋開発株式会社
代表者	代表取締役社長 宮田 裕彦
(コード番号	6269)
問合せ先責任者	常務執行役員 鈴木 亮
(TEL	03-5290-1200)

(訂正)「その他の関係会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年8月21日付で開示しました「その他の関係会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部に訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

当社は2024年8月21日付で開示しました「その他の関係会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」において、株式会社商船三井の議決権所有割合が15%以上となることから、「その他の関係会社」に該当するものと判断し公表いたしました。が、議決権所有割合以外の要件の再検討を行った結果、「その他の関係会社」に該当しないと結論に至ったため、今回訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

表題及び説明

(訂正前)

その他の関係会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

当社のその他の関係会社及び主要株主である筆頭株主の異動が生じたので、お知らせいたします。

(訂正後)

主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

当社の主要株主である筆頭株主の異動が生じたので、お知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

(訂正前)

当社は、2024年8月20日に当社の株主である株式会社商船三井より、同社が、当社株式89,500株を市場で取得したとの連絡を受けました。これにより、当社のその他の関係会社及び主要株主である筆頭株主に異動が生じました。

なお、当該異動については、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。

(訂正後)

当社は、2024年8月20日に当社の株主である株式会社商船三井より、同社が、当社株式89,500株を市場で取得したとの連絡を受けました。これにより、当社の主要株主である筆頭株主に異動が生じました。

なお、当該異動については、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。

3. 異動する株主の概要

(訂正前)

(1) 新たにその他の関係会社に該当することになる株主の概要

(1) 名 称	株式会社商船三井																					
(2) 所 在 地	東京都港区虎ノ門二丁目1番1号																					
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長執行役員 橋本 剛																					
(4) 事 業 内 容	海運業																					
(5) 資 本 金 (2024年3月31日現在)	66,001百万円																					
(6) 設 立 年 月 日	1942年12月28日																					
(7) 連 結 純 資 産 (2024年3月31日現在)	2,369,682百万円																					
(8) 連 結 総 資 産 (2024年3月31日現在)	4,120,552百万円																					
(9) 大株主及び持株比率 (2024年3月31日現在)	<table border="0"> <tr> <td>日本マスタートラスト信託銀行株式会社 (信託口)</td> <td>18.64%</td> </tr> <tr> <td>株式会社日本カストディ銀行 (信託口)</td> <td>4.74%</td> </tr> <tr> <td>株式会社三井住友銀行</td> <td>2.48%</td> </tr> <tr> <td>STATE STREET BANK WEST CLIENT -TREATY 505234 (常任代理人 株式会社みずほ銀行決済営業部)</td> <td>1.92%</td> </tr> <tr> <td>STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505103 (常任代理人 株式会社みずほ銀行決済営業部)</td> <td>1.49%</td> </tr> <tr> <td>三井住友海上火災保険株式会社</td> <td>1.37%</td> </tr> <tr> <td>野村信託銀行株式会社 (投信口)</td> <td>1.21%</td> </tr> <tr> <td>株式会社みずほ銀行</td> <td>1.16%</td> </tr> <tr> <td>SSBTC CLIENT OMNIBUS ACCOUNT (常任代理人 香港上海銀行東京支店カストディ業務部)</td> <td>1.11%</td> </tr> <tr> <td>三井住友信託銀行株式会社</td> <td>0.96%</td> </tr> </table>		日本マスタートラスト信託銀行株式会社 (信託口)	18.64%	株式会社日本カストディ銀行 (信託口)	4.74%	株式会社三井住友銀行	2.48%	STATE STREET BANK WEST CLIENT -TREATY 505234 (常任代理人 株式会社みずほ銀行決済営業部)	1.92%	STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505103 (常任代理人 株式会社みずほ銀行決済営業部)	1.49%	三井住友海上火災保険株式会社	1.37%	野村信託銀行株式会社 (投信口)	1.21%	株式会社みずほ銀行	1.16%	SSBTC CLIENT OMNIBUS ACCOUNT (常任代理人 香港上海銀行東京支店カストディ業務部)	1.11%	三井住友信託銀行株式会社	0.96%
日本マスタートラスト信託銀行株式会社 (信託口)	18.64%																					
株式会社日本カストディ銀行 (信託口)	4.74%																					
株式会社三井住友銀行	2.48%																					
STATE STREET BANK WEST CLIENT -TREATY 505234 (常任代理人 株式会社みずほ銀行決済営業部)	1.92%																					
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505103 (常任代理人 株式会社みずほ銀行決済営業部)	1.49%																					
三井住友海上火災保険株式会社	1.37%																					
野村信託銀行株式会社 (投信口)	1.21%																					
株式会社みずほ銀行	1.16%																					
SSBTC CLIENT OMNIBUS ACCOUNT (常任代理人 香港上海銀行東京支店カストディ業務部)	1.11%																					
三井住友信託銀行株式会社	0.96%																					
(10) 上 場 会 社 と 当 該 株 主 の 関 係	資本関係	2024年6月30日現在、当社の発行済株式総数の14.87%に相当する10,162,300株を保有しております。																				
	人的関係	当社取締役のうち1名が当該株主の執行役員を兼務しているほか、当該株主から3名の出向者を受け入れております。																				
	取引関係	当社が推進する油田開発のためのFPSO等のリース、オペレーション及びチャーター事業において、FPSO等の保有及びリース、オペレーション及びチャーターを目的として当社が設立する特別目的会社に対して、当社と共同で出資等を行っております。																				

(2) 主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主の概要

(1) 名 称	三井物産株式会社
(2) 所 在 地	東京都千代田区大手町一丁目2番1号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 堀 健一
(4) 事 業 内 容	金属資源、エネルギー、プロジェクト、モビリティ、化学品、鉄鋼製品、食料、流通事業、ウェルネス事業、ICT事業、コーポレートディベロップメントの各分野において、全世界に広がる営業拠点とネットワーク、情報力などを活かし、多種多様な商品販売とそれを支えるロジスティクス、ファイナンス、さらには国際的なプロジェクト案件の構築など、各種事業を多

	角的に展開
(5) 資本金 (2024年3月31日現在)	343,062百万円

(訂正後)

主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主の概要

(1) 名称	三井物産株式会社
(2) 所在地	東京都千代田区大手町一丁目2番1号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 堀 健一
(4) 事業内容	金属資源、エネルギー、プロジェクト、モビリティ、化学品、鉄鋼製品、食料、流通事業、ウェルネス事業、ICT事業、コーポレートディベロップメントの各分野において、全世界に広がる営業拠点とネットワーク、情報力などを活かし、多種多様な商品販売とそれを支えるロジスティクス、ファイナンス、さらには国際的なプロジェクト案件の構築など、各種事業を多角的に展開
(5) 資本金 (2024年3月31日現在)	343,062百万円

4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数、議決権所有割合（総株主の議決権の数に対する割合）及び所有株式数
(訂正前)

(1) 株式会社商船三井

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前	主要株主である 筆頭株主	101,623個 (10,162,300株)	14.87%	第1位
異動後	主要株主である 筆頭株主及び その他の関係会社	102,518個 (10,251,800株)	15.00%	第1位

- (注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は、2024年6月30日現在の総株主の議決権の数683,240個を基準として算出しております。議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式は21,300株です。なお、総株主の議決権の数に対する割合については、小数点以下第3位を四捨五入して記載しております。
2. 異動後の大株主順位は、2024年6月30日現在の株主名簿を基準として、当社において推定したものです。

(2) 三井物産株式会社

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前	主要株主である 筆頭株主	101,623個 (10,162,300株)	14.87%	第1位
異動後	主要株主	101,623個 (10,162,300株)	14.87%	第2位

- (注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は、2024年6月30日現在の総株主の議決権の数683,240個を基準として算出しております。議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式は21,300株です。なお、総株主の議決権の数に対する割合については、小数点以下第3位を四捨五入して記載しております。
2. 異動後の大株主順位は、2024年6月30日現在の株主名簿を基準として、当社において推定したものです。

(訂正後)

三井物産株式会社

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異 動 前	主要株主である 筆頭株主	101,623 個 (10,162,300 株)	14.87%	第1位
異 動 後	主要株主	101,623 個 (10,162,300 株)	14.87%	第2位

- (注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は、2024年6月30日現在の総株主の議決権の数 683,240 個を基準として算出しております。議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式は 21,300 株です。なお、総株主の議決権の数に対する割合については、小数点以下第3位を四捨五入して記載しております。
2. 異動後の大株主順位は、2024年6月30日現在の株主名簿を基準として、当社において推定したものです。

以 上